



“Светски и европски званичници у Давосу српског премијера пресећу чак и по ходницима”, пише Информер у чланку који је праћен серијом фотографија премијера, пресретача и различитих ходника.

Додуше, на сликама се не може са сигурношћу утврдити да ли он пресеће њих или они пресећу њега, јер сви скупа делују пресретно.

Утисак Информера је, ипак, да премијера сви редом даве у Давосу, али се он не да тако лако удавити.

- Овакви као ја не даве се тако лако! - узвикне премијер кад год га светски државници пресретну на ходнику и направе селфи који одмах пошаљу Информеру преко Вајбера.

- Ово хитно шаљите Вучићевићу! – рекао је својој ПР служби, рецимо, Себастијан Курц који је два сата чукао у орману за метле са селфи-штапом у рукама само да би пресекао Вучића када се овај најмање нада.

Председник Кине се маскирао у собарицу само да би Вучићу стегао руку и изашао у Информеру.

Трамп је планирао да одложи инаугурацију за председника Америке само да би отишао у Давос и направио заседу за Вучића на крају ходника...

- Овуда мора проћи кад крене у собу – чак је и ЦИА направила тајни план за пресретање Вучића у Давосу, али су Трампу јавили да ће са Вучићем можда успети да се слика и касније ако буде имао почетничке среће.

Једино је, изгледа, Веља Илић два дана лутао по ходницима Давоса и није успео нигде да пресретне премијера, па је одлучио да му се обрати преко Телевизије Шабац, сматрајући да се премијер тамо у том Давосу свако вече извали на кревет и укључи ТВ Шабац да се мало опусти.

- Већ седам месеци Вучић ми говори да ће ме за седам дана именовати за директора Коридора и никако – рекао је Веља Илић за ТВ Шабац, описујући свој драматични живот у последњих седам месеци, који је добијао нови смисао на сваких седам дана и губио смисао на сваких недељу дана.

Постоји теорија да је Бог шест дана стварао свет, а седми дан одредио да Веља Илић буде именован за директора Коридора. Друга теорија каже да Вучић шест дана ствара свет, а седмог дана зеза Вељу Илића тако што му каже да ће за седам дана бити именован за директора Коридора. И тако седам месеци у круг.

